moBRENHE (1) MaAERE AL (FBER)
HY: AU

PR S

K

[RE 1] MO HERADEDRE
Mo THOBIEN, 5% 5Nz DI iz-
TW3C L ZHER (FE) B &

dx
1. i —ax
(x(t) = Ae 2, A (EEER)
d*x
2. w = 7w2z
(x(t) = Asin(wt +0), A,0: (FEEE)
(=8 1 BEEH)
1. ¥ = —qAe
= —ax
2. ¥ = Awcos(wt+6)
" = —Aw?sin(wt +0)
= —w?(Asin(wz +0))
= —wz

[FERE 2] EERIFOMNAERNDIE (1)

%] ¢ = 0 IChiiE 2(0) = 0 ISz HBYE D, KLY ¢
ICBUF BT da/dt = 3 — 42 + 7t Zfiitz Lish Bk
119 %, B4l t IcB 2 BEEHONMIE (1) 2K K,

[FIRE 2 BEEH) D B DM e
dv 5 a2
e =17 —At* 4+ Tt
Zefp d BBICRAET %o Tel2 L, ISR 2(0) =0 12
HEET5T L,

z(t) = / (t* — 4¢* + 7t) dt
1, 4. 7

_ 44 =43 142 =ER
= gt gt +C (CIMEEEE)
TTT. 2(0)=0ZHWB L,
ol 4 s T _
x(t) = 4><O 3><0 +2><0 +C=0
£->TC =0

PLEE D, B4 i B EBIHO o) i

1, 4., 7
z(t) = 1154 - §t3 + 5:52

(IR 3] BRI DOMAHENDEEL (2)
LU O /i — iz K Ko

z =elsint

(IR 3 f#EH]
r=[e'sintdt+C THBMN, TITI= [e'sintdt
LEL (T T BIEZEEFOEH),

I = etsint—/etcostdt (AR, [ = €', g = sint)
= elsint — {et cost — /et(f sint) dt}
(UMY, f/ = €', g = cost)
= etsint—etcost—/etsintdx

e'(sint — cost) — I

CTTCHUD I ZEMCBIEL T,

2] = e'(sint — cost)

I = iet(sint — cost)

Ko THRE z(t) = %et(sint —cost) +C




